

LP Bulletin

2012年10月19日星期五

公告849号—10/12—毒品打击活动和罚款—美国

美国打击毒品计划旨在打击通过入境美国的商船进行毒品走私的活动。该活动先后对多艘本协会成员的船舶处以罚款。

本协会注意到,美国当局近期对发现毒品的入境船舶处以高额罚款。

美国海岸警卫队 (USCG) 及海关和边境保卫局 (CBP) 近期在三艘入境船只上发现了大量可卡因,令本协会支付的船舶罚金接近50万美元。

在这几起案件中,涉案船舶曾停靠过中南美洲。由于进入美国的大部分可卡因多来自这些地区,因此,美国当局对在这些地区有作业记录的船只保持高度警惕。

本协会建议在这些区域作业的成员保持高度警惕,从而远离毒品走私活动。

防范措施包括:

- 在舷梯上安排**24**小时值班看守,仅允许有照片证件的船员、具有证件的海关工作人员或事先获得船长批准的人士登船。
- 装卸工人仅限出入非重要区域。
- 在住舱区时长期陪同登船访客。
- 在舷梯上搜查登船来访者(包括所有来访者、搬运工和离船返回的船员)携带的包类和袋类物品。

信息来源: George Radu

Thomas Miller (美国)

美国旧金山

george.radu@thomasmiller.com